

Egyszemélyes tömeg

Hát igen, a szeptember 18-i „forradalom” (ennek megítélése a történelem és az utókor dolga) hullámai a még oly csendes Zuglót is utolérték. Az aznapi zavargások miatt ugyanis a főváros valamennyi kerületében riadókészültséget rendeltek el a rendőrkapitányságokon. Az egyenruhás rendőröket szinte kivétel nélkül a Belvárosba irányították, míg a helyi városrészek védelmét a civil ruhások, nyomozók, vizsgálók biztosították. Ez az állapot azóta állandósult: a Kossuth téri tüntetések, illetve a jelenlegi regnáló államhatalom félelme miatt a kerületi rendőrök elsősorban a Parlamentet, a Köztársaság téri MSZP székházat, illetve a közintézményeket biztosítják, a kerületekben pedig a bűnfelderítési szakemberek ügyelnek.

Ennek a helyzetnek esett áldozatául egy csalódott szerelmes fiatalember a XIV. kerületben, aki szeptember 18-ról 19-re virradó éjszaka valószerűleg nem hallott arról, hogy a „csöcselék” a Szabadság téri székházon vezeti le a dühét, ezért egyedül vette fel a harcot a Szőnyi úti pizzéria kirakatüvegével. Történt ugyanis, hogy a térfelügyelő kamerákon keresztül hajnali 2.30-kor arra lettek figyelmesek a riadókészültségben levő rendőrök, hogy egy „garázda” férfi egy rúddal a kezében módszeresen tör be a BVSC épületének földszintjén levő étterem táblás kirakatüvegeit. S mivel a televíziók, illetve a szolgálati rádiókon keresztül pontosan nyomon követhették, mi zajlik a Szabadság téren, rettentően megijedtek, hogy a „forradalom” hullámai elérték a kerületet is.

Ennek megfelelően (érthető okokból) meglehetősen nagy létszámban mentek ki a Szőnyi útra, ahol sikerült is bekeríteniük, illetve lefegyverezniük az egyszemélyes tömeget. A 34 esztendősi fiatalemberről kiderült, szerelmi csalódását próbál-

ta aképpen kifejezni, hogy több kültéri asztal alumínium lábát letörte, majd azokkal nekitámadt az ellenséges ablaküvegeknek. Bánatában egyébként megközelítőleg 1,5 – 2 millió forintos kárt okozott az étteremnek, melyet remélhetőleg valamelyik biztosító a „háborús helyzet” ellenére is megtéríti a sértetteknek. A helyszínen kiderült, hogy az épületet biztonsági őr védte, de a fővárosi eseményektől tartva, nem mert fellépni a garázda fiatalemberrel szemben. A rendőrség a férfit letartóztatta, és ellene rongálás, illetve garázdaság vétségében vizsgálatot indítottak.

S ha már a Gyurcsány Ferenc szeptember 17-én napvilágot látott balatonöszödi beszédének hatásáról említést tettünk, azt is említsük meg, hogy a fővárosi utcai harcok jelentős mértékben leterhelték a kerület rendőri állományát. Az elfogott „randalírozókat” ugyanis szétosztották a kerületek között, és a jóból Zuglónak is kijutott. Szeptember 20-án például 9 férfit állítottak elő a Stefánia úti rendőrségi épületben, akik ellen az volt a vád, hogy a Nyugati téren összecsaptak a rendőrökkel, ellenük garázda módon léptek fel. Az előállítottak közül ketten elismerték vétkeiket, a másik hét azonban tagadta azt, ugyanakkor a felvételeken jól látszik, hogy nem békés járókelőkről volt szó. Ügyükben hivatalos személy elleni erőszak vétségében a Budapesti Nyomozói Ügyészség vizsgálatot indított.

Szeptember 21-én újabb 12 embert látott vendégül a zuglói rendőrkapitányság, közöttük meglepetésre két 18-20 éves nőt is, akik a vád szerint üveggel támadtak a rendőrökre. A letartóztatottak többségét a Jászai Mari téren és a Szent István körúton fogták el, ahol szeméttárolókat gyűjtöttek fel, megálló üvegét törték össze, és kirakatokat zúztak be.

A politikából az utcára szabadult indulatok hatásai helyben is megmutatkoztak. A kistarcsai rendőr-állományaiba tartozó egyik fiatal főtörzsőr, Orbán Győző este nyolckor kapott riasztást, hogy jelenjen meg Dunakeszin, ahol azután rendben ellátták őket a tömegszállításokhoz alkalmas felszereléssel, s pár órával később bevetették őket a tévészékház közelében. A Zoltán utcán közelítették meg a hatalmas tömeget, akik az érkező rendőröket kőzappal fogadták. Nagy üggyel-bajjal sikerült a bejárat közelébe jutniuk, de az látható volt, hogy ezt a tömeget ekkora erővel nem fogják tudni szétoszlatni. Később azt a feladatot kapták, hogy a tömegben rekedt és ott kigyújtott vízgyűtből mentsék ki az egyik bajtársukat, de ebben sem jártak sikerrel – a bajba jutott rendőrt a tüntetők mentették ki az égő autóból. Orbán Győző a tömeggel való hadakozásban a lábán megsérült, vélhetőleg egy téglával találták el a sípcsontját. Sérüléseit a helyszínen látták el a mentők. Helytállásáért Kerepes polgármestere elismerésben és jutalomban részesítette.



Tóth Csaba r. őrnagy, Bók Károly polgármester és Gombkötő Róbert alpolgármester a jutalom átadásán

SZAMURÁJKARD. Szeptember 20-án este lakossági bejelentés érkezett a Padlizsán utcai rendőrségre, hogy a Városligetben, az Ajtósi-Dürer sor és a Dvorák sétány közötti bokros szakaszon mintegy 30 fős társaság csoportosul, akiknek egy piros Citroën személyautóból szamuráj kardokat osztogatnak. A központi ügyelet felé továbbított bejelentés nyomán nagy erővel vonultak a rendőrök a helyszínre, ahol a bejelentésben említett Citroënek már nem látták nyomát, viszont megtaláltak egy kisebb csoportot, amelynek a tagjait igazoltatták. Azok természetesen semmit nem akartak tudni a szamuráj kardokról, viszont az ellenőrzés során kiderült, hogy egyikük ellen elfogatóparancs van érvényben – ez is valami!

KŐ AZ MSZP-NEK. A Rákospalva park 1-3. alatt lévő MSZP irodába

Utcai harcok



hívták a rendőröket szeptember 21-én reggel. A helyi szervezet megbízottja a járőröknek elmondta, hogy reggel nyitáskor azt észlelte, hogy az iroda üvegablakát valaki megromgálta. A rendőrök megtekintették a nyomokat: az iroda ajtaja melletti üvegfalon egy kb. 15 centis törés volt látható, s az idehajított kő olyan erővel repült, hogy a belső üvegablakot is megrepesztette. A közelben lakók arról számoltak be a rendőröknek, hogy előző éjjel 11 óra



Tévémaci – ostrom után

GYÚJTOGATÁSOK. Az XVI. kerület egyik új rendőrautója is áldozatául esett az eseményeknek. A kerületi rendőröket a Balha Lujza tér közelébe vezényelték, csak közben annyit változtak az események, hogy a Köztársaság téren randalírozó tömeg (mögöttük a rendőrökkel) a Blaha felé indult, s a kerületi rendőreink pont belefutottak a garázdába. A rendőrautót kőzappal fogadta, mire a bent ülők a csomagtartóból előszedték a pajzsokat és a sisakokat, hogy ne sérüljenek. Ekkor a tömeg már közel volt, így menekülőre fogták a dolgot – személyes holmijaik, irataik, pénzüik mind a kocsiban maradt, amelyet a vandálok felgyújtottak.

Aznap éjjel gyűjtogatás történt a békés Mészáros utcában is. Az iskola kerítése mellé állított szelektív hulladékgyűjtőket gyűjtötték fel ismeretlenek – a tűz miatt leszakadtak az arra futó távközlési vezetékek, s a nagy hőtől kigyulladt az iskola fakerítése is. Kérdés, hogy ez összefüggésben áll-e a belvárosi randalírozással?



Árnyékként nehezedik Önre a régi autójának hitele?

Mégis új autót szeretne? Nagyobbat, szebbet, jobban felszereltet?

HITEL

A megoldást nálunk találja! Hitellel terhelt autóját újra, nagyobbra, jobban felszereltetve cseréljük, és megtaláljuk a módját, hogy a havi részlete kedvezőbbé váljon.

Új AVEO már havi 20 900 Ft-tól
ABS, légzsák, CD-s rádió

Aveo A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Chevrolet Wallis

1106 Budapest, Kerepesi út 85.
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu

Gumiambulancia

- Gumiabroncs szerelés, javítás, értékesítés
- Állandó akciók
- Gumihotel

Kibővült szolgáltatással várjuk ügyfeleinket!

- Teljes szerviz, olajcsere
- Fék- és futóműjavítás
- Vizsgáztatás, zöldkártya

XVI. Bökényföldi út 86. • Tel: 407-0456, 20/458-5820

Szlauskó György

TEHERFUVAROZÓ

Sóder, homok szállítása
Konténeres síttszállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.